Kristalyosodasi h6 mérése

Meérési segedlet, korulmények elemzése, eredmények

A feladatban a kiadott, talhiitott séolvadék (séparna) kristalyosodasa soran
felszabadulo hémennyiséget kell megmérni kalorimetrikus méréssel.

Adatok:

Msopama = 72 g

My, = 525 ¢

tviz = 27,5 °C

Cviz = 4180 J/(kg-°C)
Cralorimeter = 100 J/°C
tkozss = ?

e A kaloriméterben bealld k6zds hémérséklet  (tksss)  pontos
meghatarozasahoz un. melegedési gorbét, azaz hdmérséklet-ido grafikont
kell felvenni, és a grafikon alapjan extrapolalassal kell a valoszinlisithetd
legmagasabb homérsékletet meghatarozni.

o A grafikon elkészitéséhez legalabb percenként kell rogziteni a kaloriméter
vizének hdmérsékletét.

¢ A hasznalt stopper kijelzdje perc-masodperc-szdzadmasodperc pontos.

o A film megallitdsaval tovabbi, illetve sajat adatgylijtésre van lehetdség.
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